

Март прекрасное время для начала новой жизни с новым смартфоном. Однако такие новейшие устройства, как Samsung Galaxy S6 и HTC One M9, пока не доступны. Их выход мы ждем в середине апреля. А пока делаем выбор из имеющихся на рынке телефонов.

Сразу отметим, что не существует устройства, отвечающего всем параметрам всех пользователей. Поэтому в данной статье мы будем распределять устройства по категориям.

Если вы любите смартфоны с большим экраном и хорошей камерой, вам стоит выбрать:

Смартфон, оснащенный новым чипом Snapdragon 805 или Exynos 7 Octa, 16-мегапиксельной камерой, 5,7-дюймовым Super AMOLED дисплеем и функциональным пером S Pen. Хотите полный набор спецификаций и не заморачиваетесь над TouchWiz, то Note 4 отличный выбор.



Стильный 5,5-дюймовый телефон помимо внешности отличается прекрасным содержанием. Он предлагает интерфейс IOS специально для ландшафтного использования, он имеет оптическую стабилизацию изображения и отличную камеру, которая обещает быть быстрой и надежной, также смартфон получил великолепный дисплей 1080p, который является одним из самых точных по цветопередаче на рынке. В придачу вы получите отличное время автономной работы.



Смартфон с большим сроком работы батареи

Смартфоны с большим сроком работы батареи:

В поисках большого времени работы аккумулятора на ум сразу приходит Motorola Droid Turbo - 5,2-дюймовый смартфон с батареей 3900mAh, которая не идет на компромисс спецификации. Телефон немного полноват и составляет 0,44 дюйма в толщину, но это ничто по сравнению с долговечностью заряда. Смартфон отлично продержится 2 дня без подзарядки. К тому же вы получите чёткий Quad HD дисплей, системный чип Snapdragon 805, хорошую 20-мегапиксельную камеру.



Ваш выбор небольшое стильное устройство?

Это бестселлер в мире смартфонов, отличающийся стильным оформлением и хорошим размером экрана. Гладкий алюминиевый корпус размером всего 0,27 дюйма. Самый

Автор:
17.03.15 01:02 -

мощный чип в виде двухъядерного Apple A8 (с одноядерным производителем почти вдвое больше, чем Android соперников), отличная графика и камера, которая фиксирует великолепно выглядящие изображения в различных условиях. Добавьте к этому богатую экосистему IOS, которая продолжает обеспечивать лучшие приложения и игры, и начинаешь понимать привлекательность iPhone 6.



Самый элегантный смартфон с крепким цельным алюминиевым корпусом. Да еще и с 4-мегапиксельной фотокамерой «UltraPixel» в составе.



Еще более компактные смартфоны:

Устройство, которое предлагает вам компактность, первоклассную производительность, хорошую камеру и IOS 8. Недостаток лишь в сроке службы батареи, заряда хватит не более чем на день активного использования.

Автор:
17.03.15 01:02 -



Apple iPhone 5s, Samsung Galaxy S4 mini, HTC One X, Sony Xperia Z3



Другие смартфоны:

Смартфон, наделавший много шума, потому что стоил в разы дешевле телефонов с аналогичной спецификацией. Однако купить устройство можно было лишь по специальному предложению. Да и на данный момент смартфон остается в дефиците как раньше. Но время, потраченное на покупку, вполне окупается. Смартфон работает на Android с CyanogenMod довольно хорошо и представляет собой самую большую ценность, которую вы можете купить за деньги.



Устройства с экзотикой:

Китайская компания Xiaomi известна копированием дизайна смартфонов от Apple. Но на создание Xiaomi Mi Note производителей вдохновил Samsung, как мы полагаем. Телефон отличается оригинальным дизайном, тонким профилем, хорошим качеством сборки, отличной камерой и длительной работой батареи. Да и цена куда меньше именитых соперников.



Meizu MX4 Pro

Китай обогнал США по количеству выпущенных смартфонов, но радует и то, что ранее неизвестные компании с богатой историей смогли войти в ряды первого эшелона. Вот и компания Meizu выпустила один из привлекательных китайских смартфонов Meizu MX4 Pro. Телефон имеет алюминиевую рамку, минималистичный дизайн, удобный интерфейс, достойную камеру, хороший звук, отличную камеру, сканер отпечатков пальцев и нормальную цену.



Бюджетные устройства:

Смартфон был выпущен еще в конце 2013 года, но если вы сможете его достать, то можете не сомневаться, что устройство работает на платформе Android 5.0 Lollipop. К тому же телефон имеет встроенную беспроводную зарядку, потому что не отличается особой длительностью работы аккумулятора.

Автор:
17.03.15 01:02 -



Устройства для тех, кто хочет потратить еще меньше но с хорошей начинкой:

Не каждый в состоянии потратиться на брендовый смартфон. Но и черепашку покупать бы не хотелось. Мото G представляет собой хороший телефон выпуска 2014 года с 5-дюймовым дисплеем и 8-мегапиксельной камерой, сохраняя при этом отличную производительность и хорошее время автономной работы.



Так называемый Windows Phone, который выгодно отличается своей стоимостью.



Автор:
17.03.15 01:02 -

Смартфон 2015 года с QHD экраном в 4,5 дюймов, с подключением 4G LTE и системным чипом класса Snapdragon 410.



Для любителей Windows Phone:

Решили отличиться и попробовать смартфоны на платформе Windows Phone, то лучшим устройством для пробы пера будет Lumia 930. Особенность телефона заключается в обновлении и индивидуальных фишках. Опыт фотографирования же оставляет желать лучшего, несмотря на отличное качество снимков.



Для фанатов BlackBerry:

Не можем мы оставить в стороне поклонников BlackBerry и советуем им обратить свое внимание на BlackBerry Passport, который отличается экстравагантным дизайном, квадратным экраном и удобной клавиатурой. Вдобавок Паспорт имеет большой срок службы аккумулятора, слаженную работу операционной системы, поддержку приложений Android и даже больше, чем достойную камеру.

Автор:
17.03.15 01:02 -



[На сайте по крделавсе, вы получите одни из лучших смартфонов прямо](#)